

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

орган ЦК и РК ВКП(б), Ударовета и Райсовета депутатов трудящихся г. Горький

№ 66 (3599)

Пятница 9 июля 1944 г.

Цена 20 коп.

...Великобритания, Соединённые Штаты Америки и Советский Союз объединились в единый лагерь, поставивший себе целью разгром гитлеровских империалистов и их захватнических армий.

И. СТАЛИН.

## Все работы вести одновременно

Пахать пары, содержать в чистоте поля, заготавливать корма для животноводства

### Своевременно поднять пары

Озимые культуры занимают большое место в хлебном балансе нашей страны. Обеспечить высокий урожай озимых — главной задачей колхозов. Решить ее без применения полного комплекса агротехнических мероприятий, конечно, нельзя. В этом комплексе важное место занимает внесение удобрений и весенняя вспашка паров. Вот почему передовые колхозы и совхозы, закончив сев яровых культур, сразу же переключили все силы на взмет паровых полей.

Наличным ходом ведёт пахоту паров совхоз «Селихово», артель «Челядино» и десятки других колхозов. В совхозе «Селихово» до 9 июня было уже пахото 30 гектаров, в колхозе «Челядино» — 7 гектаров. Большое внимание здесь уделяют качеству вспашки.

Так нужно поступать всегда. К сожалению, из ряда колхозов поступают вести о медлительности в развешивании обработки паровых полей. Вредную привычку, например, допускают в колхозах Таложинского, Печенского сельсоветов. Председатели названных сельсоветов К. Алексеев и Соколов.

Чужаясь с этим явлением, надо что сделали для мобилизации внимания колхозников на своевременный подъём паров.

Пахота парового поля — дело серьёзное и ответственное. Каждый председатель колхоза, бригадир должны проникнуться заботой о том, чтобы было обеспечено получение высокого урожая озимых. Стало быть, нужно внести на поля полную норму удобрений. Возможностей к этому сколько угодно. Надо использовать весь навоз и не только с общественных ферм, но и из дворов личного пользования колхозников.

Большое внимание должно быть уделено глубине вспашки. Партильные и советские организации села должны дать решительный отпор проявляющимся в отдельных местах тенденциям пахать мельче с расчётом углубить пахотный слой при повторной вспашке.

Осеню колхозам предстоит большая работа. Нужно посеять тысячи гектаров озимых, сеять не как-нибудь, а по хорошему обработанному, удобрённому пару.

Товарищи колхозники и колхозницы! Своевременно проведённый подъём паров, обеспечит высокий урожай озимых культур.

### Богатый урожай будет!

В звене этом вы не найдёте ни одного взрослого. Подростки 12—15 лет — вот кого возглавляет комсом тов. Зорина. Но эти скромные ребята наравне с взрослыми кропотливо выращивают богатый урожай. Это они при прополке культур выполняют ежедневно нормы на 150 прог.

Овощеводное звено тов. Голубовой взяло обязательство добиться высокого урожая огородных культур. На закрепленном за ним участке уже буйно развивается рассада ранней капусты и семенники. Члены звена провели прополку и рыхление капусты, два раза подкармливали фекалиями.

Эти два примера из большой цепи подобных наглядно показывают о разившемся социалистическом соревновании за высокий урожай в орденском совхозе «Селихово». Здесь нет

ни одного подростка, нет такого престарелого, который бы не принимал участия в уходе за посевами. Сельхозпы очищают от сорняков не только ячмень и другие зерновые, но также и посева клевера. На полях самоотверженно трудятся звенья т.т. Кутузовой и Смирновой. Проходите по их полям — вы не найдёте ни одного постороннего вредного растения. Крутом вас зеленеет великолепные всходы.

Здесь уделяется внимание не только содержанию в чистоте культур, но и заботятся о предстоящей уборке выращенного богатого урожая. Встретить уборку во всеоружии — таков девиз селиховцев. Отделение совхоза «Таложия», где заведующим тов. Васильев, уже отремонтировал весь крупный и мелкий уборочный инвентарь. С. КОЛЬСКИЙ

### За высокий урожай льна

Колхозники сельхозартели «Заполье», Яковлевского сельсовета, посеяв в сжатые сроки лён, сейчас тщательно ухаживают за посевами. Селекционный лён сейчас полет и одновременно мотыжат.

— В год славных побед Красной Армии и наших союзников, — сказал председатель т. Шаурип, — мы обязуемся дать Родине самый высокий урожай зерновых и технических культур.

### Пашут паровое поле

Сейчас в колхозе «Красный льновод», Юрьевского сельсовета, основные силы переключены на вывозку навоза и вспашку парового клина. Уже вывезено более 450 возов навоза, сразу же проводится его заделка.

### Удобрят поля

Закончив весенний сев, колхоз «1-е Мая», Владчинского сельсовета, приступил к летней вывозке навоза. Уже вывезено десятки тонн навоза.

### В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА И БЮРО РК ВКП(б)

#### О силосовании кормов в колхозах района

Проверкой из места установлено, что в ряде колхозов Поголевского сельсовета, как например «Авангард» — председатель Горбунов, имени Кирова — председатель Шатов, до сих пор не произведена подготовка силосных сооружений к силосованию кормов.

Поставлен под угрозу срыва план раннего силосования и не выполнен приказ Наркома Земледелия тов. Андреева от 27/1-44 г.

Считая такое положение нетерпимым, исполком Райсовета и бюро Райкома ВКП(б) ПОСТАВЛЯЮТ:

1. Обязать правления колхозов немедленно очистить от остатков силоса, произвести ремонт и побелку всех силосных сооружений.

2. Приступить к закладке силоса, используя для силосования сорняки, а также травы учебно-опытного фонда колхозов и безусловно выполнять задание по раннему силосованию кормов, доведённого до колхозов.

3. Обязать председателей исполкомов сельсоветов и секретарей первичных парторганизаций организовать в колхозах работу по раннему силосованию кормов. Добиться выисления графика по силосованию, доведённого до сельсоветов и колхозов, учитывая, что обеспеченность колхозов сочными кормами является основной базой для выполнения плана развития животноводства и повышения его продуктивности.

### Заготовим больше концентрированных кормов

Колхозы нашего района в этом году должны заложить 19 тысяч тонн силоса и заготовить 2264 тон. концентрированного сена. Передовые колхозы уже подготовили все силосные сооружения и начали скося травы. В орденском совхозе «Селихово» силосование приняло массовый характер. Здесь заложена одна яма силоса и для пяти ям сейчас готовится трава.

Однако в ряде сельсоветов все же продолжают медлить с ранним силосованием. И еще больше, в колхозе «Новое Копилце», Андреевского сельсовета, силосные ямы совершенно разважены, затоплены водой. Со стороны председателя этой сельхозартели Васильева и животновода Крикуновой не видно какой-либо заботы о подготовке силосных сооружений и о начале скося травы.

Застыли в ожидании лучших трав для силосования также и в колхозе «Красный Бережок», Сопинского сельсовета. Правда, председатель Калинин распорядился очистить ямы от мусора. Однако это ни в какой мере не может заглушить вредную практику «ожидания».

Перед колхозами нашего района стоит задача не только в течение 10—15 дней выполнить план силосования, но и заготовок концентрированных кормов.

Опыт прошлого года доказал на практике значение концентрированного сена. Сельхозартель «Иппа», Думановского сельсовета, в истекшем году в солнечные дни заготовила большое количество витаминизированного сена. В результате этого, зимой колхоз при скармливании такого сена свиным и крупному рогатому скоту сэкономила на 50 проц. зерновых кормов.

В этом году мы должны выполнить план силосования и заготовки концентрированного сена. Только при этом условии можно добиться успехов в животноводстве.

С. ВОЛГИН.

### Полют клевер

В сельхозартели «Знамя труда», Юрьевского сельсовета, заботливо ухаживают за посевами. Здесь содержат в чистоте не только лён и зерновые, но и клевер. Некоторые участки посевов клевера сейчас пропахиваются.



Гор. Калинин залечивает раны, нанесённые немецко-фашистскими захватчиками.

НА СНИМКЕ: Работы по восстановлению разрушенных зданий на Советской улице.

Фото Л. Великжанна. Фотохроника ТАСС.

### На святое дело нашей победы

#### Ваносы колхозников

Вечером после полевых работ колхозники сельхозартели «Красный курган» собрались вместе для того, чтобы прослушать письмо Ферапонта Петровича Годоватого к товарищу Сталину.

Призыв патриота земли русской нашёл горячую поддержку среди колхозного крестьянства. 63-летний колхозник Баранов М. И. сказал коротко:

— На трудовые сбережения я приобрёл несколько облигаций государственного займа. Вношу их в общий фонд строительства боевого вооружения для любимой Красной Армии.

Старик внес в фонд строительства самолётов на 700 рублей облигаций государственных займов.

Его примеру последовали колхозники Рубцов, Никитина, Буланцев и другие. Колхозники передали на строительство боевого вооружения на 5 тыс. рублей облигаций государственных займов.

ПЕТРОВА.

На тысячу рублей облигаций государственных займов передал в фонд обороны председатель колхоза «Вторая коммунистическая весна» тов. Федоров. Всего по этой статье внесено на 7.400 рублей облигаций государственных займов. Сбор средств продолжается.

### Сев сверх плана

Успешно закончив сев, колхозы Поголевского сельсовета ведут сверхплановый посев различных культур. Колхоз «Красный курган» уже посеял три гектара зерновых. ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ, председатель исполкома.